

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXIX, Nr. 9030

• vineri, 22 noiembrie 2019 • 8 pagini • 1 leu

politică / 2

**Două mandate  
prezidențiale – succesive  
– un anacronism  
constituțional!**

Festivalul Internațional „Craiova Muzicală”, ediția 46

**Concertino  
Accordion Band  
(Republica Moldova)**

cultură / 5

administrație / 3

**2,4 milioane de euro se  
vor investi în amenajarea  
Spitalului Clinic  
Județean de Urgență**

## Primăria Craiova dotează cu aparatură modernă cabinetele școlare

pagina **3**  
ADMINISTRAȚIE



Primăria Craiova a început să doteze cabinetele medicale din școli cu aparatură de ultimă generație. Șase scaune stomatologice, cu toate dotările suplimentare, au fost achiziționate până acum și au fost instalate în unitățile școlare din Craiova, elevii având acces gratuit la consultații și tratament.

INSIDII

# Două mandate prezidențiale –succesive– un anacronism constituțional!

MIRCEA CANȚĂR

După cei zece ani „răi”, corespunzând celor două mandate succesive, de câte cinci ani fiecare –în premieră– ale lui Traian Băsescu, suntem în fața unei opțiuni similare, sau a unei schimbări deplin raționale și necesare. Traian Băsescu a fost primul președinte al țării, care a reușit să „lege” două mandate consecutive de câte cinci ani, deși cel de-al doilea a fost obținut în circumstanțe și astăzi neclare. Este adevărat, pentru respectarea adevărului, că și Ion Iliescu a avut „un apendice de doi ani” la începutul anilor 90, dar justificarea mini-mandatului respectiv s-a făcut prin absența unor prevederi constituționale. A revenit, după un mandat complet (1992-1996) în anul 2000, pentru cel de-al doilea mandat, între cele două perioade interpunându-se mandatul președintelui Emil Constantinescu. Klaus Iohannis dorește „continuitate”, în condițiile în care primul său mandat a fost searbăd de-a dreptul, pe toate planurile, pentru contestatarii săi, și fertil pentru simpatizanții săi din tabăra liberală. Există țări cu tradiție democratică, în

care este interzis prin Constituție ca președintele în mandat să aibă dreptul „la propria succesiune”, prin alegeri libere, el putând reveni, după un mandat interimar. În Uruguay de pildă, Jose „Pepe” Mujica (2010-2015) iubit de-a dreptul de populație pentru modestia sa funciară, care a făcut ocolul lumii, ar putea reveni anul viitor dacă mai dorește. În Chile, Michele Bachelet, în prezent înalt comisat ONU pentru drepturile omului, a avut două mandate, dar cu intermitență (2006-2010 și 2014-2018). Aceeași cutumă este valabilă și în Brazilia. Indiferent de explicații, un al doilea mandat consecutiv are viciile lui ascunse, care s-au văzut foarte bine la Traian Băsescu, continuitatea de zece ani dovedindu-se realmente circumscrișă concepției monarhice despre instituția prezidențială. Monarhia de tip electoral nu s-a născut în capul lui Traian Băsescu. Proprietatea intelectuală asupra acestei idei revine autorilor Constituției din 1991, asigurați că idealul politic al majorității covârșitoare a românilor este un președinte autoritar, jucă-

tor, omniprezent și omnipotent. Poporul ar fi nefericit, dacă o asemenea figură patriarhală ar lipsi din fruntea țării. Din păcate, prevederea din Constituția din 1991 s-a menținut și la revizuirea din 2003. Dacă în virtutea unor sentimente aprinse, neînduplecate și trecătoare, datorate parti-pris-ului politic, se poate afirma că în primul mandat Klaus Iohannis a lucrat împotriva convingerilor intime, și n-a găsit soluții ferice la problemele țării, că uneori a fost depășit, că a mai și greșit pe ici pe colo, dar a încercat să pună umărul, atunci n-avem decât să-i mulțumim pentru tot ce a făcut. Numai că bilanțul său arată prost și e „gol-goluț”. Klaus Iohannis n-are ce continua, fiindcă n-a început nimic trainic, în afara „războiului” cu PSD, un partid democratic validat prin alegeri libere, în cadrul votului popular. Afirmția sa clișeu nu este altceva decât un atentat la pluralismul politic. Să repetăm lucruri pe care le-am mai spus: proiectul său „România educată” s-a dovedit literă moartă, după cum proiectul „România normală” este de ase-

menea o aberație. Fiindcă nu Klaus Iohannis poate stabili ce e normal și ce e anormal, ca să nu mai facem trimitere la cartea filozofului clujean, hegelianul D.D. Roșca „Existența tragică”. Direcția pro-europeană a țării este împărțită demult de români. Și dacă nu-și amintește cine a făcut Sibiul „Capitală Culturală a Europei” pe când el era un anonim, îl privește. Avem nevoie de un alt președinte, nu atât pentru că actualul –încă în mandat– n-a făcut nimic din făgăduințele de acum cinci ani, cât pentru faptul de necontestat, că o femeie, tenace și dâră, iubitoare de țară, bransată intim la valorile europene, precum Viorica Dăncilă, inspiră încrederea necesară în realizarea proiectelor promise. Ca un detaliu evident, deplin subiectiv, Viorica Dăncilă este legată afectiv de această zonă geografică –Doljul–, prin căsătoria cu „unul de-ai noștri”. Dar nu în virtutea acestui amănunt merită votată, ci pentru că întruchipează vitruțile unui adevărat președinte al României. Cu imensă dragoste de țară.



**Deputat Ion Cupă, președinte ALDE Dolj: „Intrăm uniți într-o nouă etapă politică. Îi așteptăm alături de noi pe toți cei care cred în liberalismul modern cu deschidere către toate categoriile sociale”**

Organizația ALDE Dolj este pregătită să-și reia parcursul ascendent. Curtea de Etică și Arbitraj a ALDE a soluționat ieri, 20 noiembrie 2019, contestația pe care deputatul Ion Cupă a formulat-o la Hotărârea adoptată de Biroul Executiv al ALDE privind radierea sa din registrul membrilor de partid.

Ca urmare, s-a dispus anularea măsurii radierii și repunerea deputatului Ion Cupă atât în funcția de Președinte al ALDE Dolj cât și în cea de Vicepreședinte național al partidului. Cu toate drepturile și obligațiile prevăzute de Statutul partidului.

Echipa ALDE Dolj intră uniți într-o nouă etapă politică.

”A fost o perioadă de tensiuni politice care au avut efecte și asupra activității or-

ganizației doljene. Important acum este faptul că această etapă a fost depășită prin dialog și înțelegerea reciprocă a punctelor de vedere diferite. Pornim la un nou drum! Cu toți membrii noștri care cred în capacitatea noastră comună de a face performanță și de a-i reprezenta așa cum se cuvine pe miile de votanți ALDE din județul Dolj”-precizează deputatul Ion Cupă, liderul ALDE Dolj.

ALDE rămâne un partid liberal modern deschis către toți cetățenii care cred în drepturile și libertățile fundamentale, preocupat de o creștere constantă a economiei care să se regăsească imediat în bunăstarea fiecărei familii.

**BIROUL DE PRESĂ  
ALDE DOLJ**

## Deputatul Ion Cupă a fost repus în funcțiile de președinte ALDE Dolj și vicepreședinte la nivel național



Realizat la comanda PNL de Erohiron Print.  
Cod unic de identificare 31190005.

Comandat de Partidul Național Liberal, executat de SC ED PRESS COM SRL,  
tiraj 1000 buc., cod mandatar 31190005

# Primăria Craiova dotează cu aparatură modernă cabinetele școlare

Primăria Craiova a început să doteze cabinetele medicale din școli cu aparatură de ultimă generație. Șase scaune stomatologice, cu toate dotările su-

plimentare, au fost achiziționate până acum și au fost instalate în unitățile școlare din Craiova, elevii având acces gratuit la consultații și tratament.



Unul dintre cabinetele medicale în care a fost adusă aparatură medicală nouă se află în incinta Colegiului Național „Elena Cuza”. Acolo a fost instalat un scaun stomatologic nou, investiția fiind prezentată, ieri, în prezența primarului Craiovei, Mihail Genoiu. „A existat anul acesta un program-pilot în care au fost achiziționate șase scaune stomatologice, două dintre ele sunt la dispensarul studentesc, celelalte sunt la Colegiul Național „Carol I”, Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”, Liceul „Traian Vuia” și Colegiul Național „Nicolae Titu-

lescu”. În paralel cu aceste scaune, au fost achiziționate și 14 autoclave pentru sterilizarea instrumentelor, moderne. Continuăm în acest sens și în anul 2020 cu tot ce înseamnă cabinete medicale la școli și dotări, în așa fel încât să se poată interveni urgent la orice situație care apare în timpul orelor”, a declarat edilul-șef al Craiovei.

## Vechile scaune stomatologice datau din 1984

Aparatura medicală este ultra-modernă și era obligatorie în cabinetul medical, acesta fi-

ind dotat cu un scaun stomatologic foarte vechi, susțin cadrele medicale din școală. „Scaunele pe care le aveam în dotare erau din 1984, dentior 4 și dentior 5. Erau mult învechite, transmisia era pe bază de curea, în nici un caz electrice. Modernizările se văd acum de la sine. În plus, avem o modernizare și pe partea de tratamente de canal. Avem micromotor care este realizat și creat pentru a suporta viteze foarte mici. Suntem în linie cu tratamentul modern, în sensul că avem proteipere, niște ace speciale cu care putem realiza tratamentul pe canal de înaltă performanță”, a precizat Radu Pisc, medic școlar în cadrul Colegiului Național „Elena Cuza”.

## Elevii nu vor mai fi tratați la cabinetele private

Potrivit medicilor școlari, în cadrul cabinetelor de medicină școlară se pot asigura toate tratamentele stomatologice de care au nevoie elevii. „Putem asigura absolut tot ceea ce înseamnă profilaxia cariei dentare, tratamente profilactice pentru elevi. Pentru studenți se poate realiza partea de urgență și, de asemenea, orice fel de tratament preprotetic, însem-



nând de la igiena și până la profilaxie”, a explicat medicul Radu Pisc. Pentru că aparatele din cabinetul școlar erau învechite, medicii spun că până acum puteau doar să îi consulte pe elevii care aveau o problemă stomatologică, după care aceștia erau direcționați către cabinete private de stomatologie pentru efectuarea tratamentelor necesare. „Se realizau doar consulturi în majoritatea cazurilor, apoi se deferau către cabinetele private. Acum, cu această investiție, tratamentele vor putea fi făcute aici”, a arătat medicul școlar.

## O investiție de 240.000 de lei

Alături de cele șase scaune stomatologice au fost achiziționate și 14 autoclave, aparatură

modernă care ajută la sterilizarea instrumentelor medicale care se folosesc la intervențiile stomatologice. „Autoclavul este extrem de performant. Sistemul de apă este creat și adus în interiorul cabinetului. Împreună cu Direcția de Sănătate Publică, s-a organizat partea de conștientizare a medicilor privitor la circuite, sisteme etc. Suntem în secolul actual cu tratamentul de stomatologie”, a concluzionat medicul Radu Pisc. Investiția în unituri dentare și autoclave a fost anul acesta în jur de 240.000 de lei, bani asigurați în totalitate de la bugetul local. Anul viitor urmează să fie dotate cu aparatură asemănătoare alte opt cabinete stomatologice școlare din Craiova.

LAURA MOȚÎRLICHE

## 2,4 milioane de euro se vor investi în amenajarea Spitalului Clinic Județean de Urgență

Investițiile derulate de Consiliul Județean (CJ) Dolj la Spitalul Clinic Județean de Urgență (SCJU) Craiova continuă cu amenajarea incintei unității sanitare, a declarat președintele CJ,

Ion Prioteasa, care a precizat că este vorba despre un demers cu o valoare de aproximativ 2,4 milioane de euro, ce vizează o suprafață totală de peste 4 hectare.

Contractul pentru amenajarea incintei Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, cu o valoare de 11.534.308,4 lei, inclusiv TVA, a fost atribuit societății Domarcons SRL. Durata de realizare este de 12 luni, dintre care 4 luni sunt prevăzute pentru elaborarea documentației tehnico-economice, iar 8 luni pentru executarea lucrărilor. „În cursul acestei săptămâni, a fost semnat contractul pentru proiectarea și executarea lucrărilor pe care dorim să le realizăm în curtea Spitalului Județean și prin care ne-am propus să reconfigurăm complet această zonă, măsurând peste 40.000 de metri pătrați. Una dintre componentele principale ale proiectului constă în modernizarea parcarilor existente, dar și în crearea unora noi, astfel încât suprafața cu această desti-



nație va urca de la aproximativ 5.000 la peste 14.000 de metri pătrați. Astfel, vor fi asigurate, în total, aproape 700 de locuri pentru autovehicule, destinate atât angajaților SCJU Craiova, cât și studenților de la Univer-

sitatea de Medicină și Farmacie sau persoanelor venite în vizită la pacienții internați aici, ceea ce se traduce într-un flux de câteva mii de oameni în fiecare zi”, a precizat șeful administrației județene.



## Reparații derulate etapizat, etaj cu etaj

Președintele CJ Dolj a mai spus că administrația se va ocupa, totodată, de reabilitarea aleilor și a drumurilor de acces, precum și de reamenajarea spațiilor verzi, sens în care este prevăzută și montarea de bănci și foisoare. De asemenea, va fi realizat un sistem modern de iluminat pentru întreaga incintă a spitalului, dar și unul pentru supravegherea video. „Această nouă inițiativă se înscrie în stra-

tegia Consiliului Județean, care, în ultimii ani, a sprijinit sectorul sanitar printr-o serie de investiții, multe dintre ele concentrate în jurul SCJU Craiova, unde în prezent se află în desfășurare lucrările de modernizare și extindere a Unității de Primire a Urgențelor, dar și reparațiile derulate etapizat, etaj cu etaj, în cadrul unui proiect în sumă totală de 4 milioane de euro”, a declarat președintele CJ Dolj, Ion Prioteasa.

MARGA BULUGEAN

# Ce îl recomandă pe Klaus Iohannis pentru un nou mandat de președinte

Duminică, 24 noiembrie, este o zi crucială pentru viitorul României. Toți românii cu drept de vot sunt invitați să participe la acest exercițiu democratic.

Președintele Klaus Iohannis a făcut un apel în acest sens, pentru ca toți românii să participe la vot: **”Mulți au votat în primul tur alt candidat, le mulțumesc și lor. Și celor care nu au votat mă adresez în această țară, votul este vital. Mergeți pe 24 noiembrie la vot”**.

În primul mandat de președinte al României, Klaus Iohannis a blocat capturarea României de către PSD, punând bazele ”României normale”. În al doilea mandat, Klaus Iohannis va construi ”România normală”, alături de Guvernul PNL.

În primul mandat la Cotroceni, șeful statului a luptat, cu succes, împotriva abuzurilor PSD, partid care a avut, până de curând, majoritatea parlamentară.

2019, pentru interzicerea amnistiei și grațierii, a modificărilor aduse prin ordonanțe legislației din justiție și a legilor penale. Peste 6 milioane de români au răspuns afirmativ la întrebările președintelui și, la propunerea PNL, Parlamentul a respins legea amnistiei și grațierii, pe care PSD o ținea la sertar.

Președintele Iohannis a avut câteva realizări care vor influența semnificativ parcursul României, de exemplu Pactul pentru alocarea a 2% din PIB pentru Apărare și Summitul de la Sibiu. Datorită Președintelui Iohannis, România este un membru activ la nivelul Uniunii Europene și are un cuvânt important de spus în chestiunile majore ale comunității europene. Președintele Iohannis a avut două întâlniri foarte consistente cu Președintele SUA, Donald Trump, iar Parteneriatul strategic cu Statele Unite ale Americii este tot mai puternic.



26 mai, Iohannis a cerut și obținut o nouă legislație care prevede simplificarea votului prin corespondență, program de vot extins pe trei zile, înființarea de noi secții.

Klaus Iohannis se bazează în turul al doilea al prezidențialelor pe voturile alegătorilor PNL, USR - PLUS, PMP și UDMR. Șeful statului a afirmat, de mai multe ori, că programul său de reforme are multe elemente comune cu celelalte partide de dreapta.

În al doilea mandat al președintelui Iohannis lupta împotriva corupției va continua. Reviuarea legilor din domeniul

justiției este obligatorie pentru eliminarea intervențiilor nocive din ultimii trei ani.

**”Voi avea grijă ca Guvernul să reia aceste chestiuni și după alegerile parlamentare, când sunt convins că vom avea de a face cu o altă majoritate, vom corecta ce a mai rămas de reparat din legile justiției”**, a explicat Iohannis pașii concreți.

**Priorități pentru al doilea mandat**

Lupta anticorupție presupune instalarea unor procurori șefi titulari la Parchetul General sau DNA, pentru a pune capăt interimatelor. Ministrul Justiției, Cătălin Predoiu, lucrează la o metodologie privind ocuparea posturilor de procurori-șefi, până în luna februarie aceste posturi urmând să fie ocupate prin concurs. Aceștia urmează să fie selectați pe bază de integritate și profesionalism. Potrivit

legii, procurorii șefi sunt desemnați de președinte, la propunerea Ministrului Justiției.

Una dintre prioritățile noului Guvern PNL este abrogarea Legii recursului compensatoriu, care a făcut posibilă eliberarea a peste 21.000 de deținuți înainte de termen.

Klaus Iohannis pledează pentru desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, avertizând că, în caz contrar, aceasta poate fi ”transformată în ceva cu care se poate încerca un control neconstituțional asupra magistraților”.

Proiectul ”România Educată” va merge mai departe și va fi implementat. **”Începe cu un acord politic, se va duce în legislație și de acolo în implementare”**, a explicat Klaus Iohannis. O altă prioritate va fi Sănătatea, domeniu care va primi și finanțarea corespunzătoare. Serviciile medicale vor fi aproape de standardele europene și vor fi centrate pe pacient.

Noul Guvern a început o analiză a controversatei ordonanțe de urgență 114/2018, pentru a stabili ce prevederi pot fi modificate, pentru că ordonanța nu poate fi anulată în întregime.

**Comandat de Partidul Liberal, executat de SC ED PRESS COM SRL, tiraj 1000 buc., cod mandatar 3119005**



Klaus Iohannis a blocat ordonanța 13 privind amnistia și grațierea. Șeful statului a mers la ședința Executivului, unde a vorbit despre cei „doi elefanți”. Ulterior, a ieșit în stradă, alături de sute de mii de români indignați, iar Guvernul PSD a abrogat ordonanța 13. Prin cererile de reexaminare a legilor justiției sau prin trimiterea acestora la Curtea Constituțională, Klaus Iohannis a reușit să anuleze 70% din măsurile care le-ar fi compromis. A cerut de 85 de ori reexaminarea unor legi și a sesizat Curtea Constituțională în legătură cu 75 de acte normative, aprobate de majoritatea PSD.

Șeful statului a convocat referendumul din 26 mai

**Cum vrea Iohannis să construiască România normală**

Rezultatele de la euroalegeri și de la referendum au dus la pierderea majorității de către PSD. Parlamentul a aprobat moțiunea de cenzură împotriva Guvernului Dăncilă, iar Klaus Iohannis l-a desemnat premier pe Ludovic Orban, inaugurând un parteneriat cu Guvernul pentru construirea ”României normale”.

Instalarea noului Guvern a permis votul românilor din străinătate, în condiții civilizate, fără cozi și alte umilințe la care au fost supuși cetățenii români de guvernările PSD. De altfel, după scandalul provocat de modul în care PSD a organizat euroalegerile din



==== Festivalul Internațional „Craiova Muzicală”, ediția 46 =====

# Concertino Accordion Band (Republica Moldova)

A treia seară a Festivalului Internațional „Craiova Muzicală” 46 aduce pe scena filarmonicii craiovene, marți, 26 noiembrie, ora 19, pe cei de la CONCERTINO ACCORDION BAND (Republica Moldova). De la bun început, ansamblul și-a fixat drept scop renașterea acordeonului clasic în Republica Moldova, până atunci el fiind cunoscut drept un instrument de muzică populară. Astfel, membrii grupului au dorit să demonstreze publicului larg că la acordeon se poate interpreta nu doar muzică populară, dar și clasică sau jazz.

Conducerea muzicală a spectacolului este asigurată de **Eugen Negruță**, născut pe 18 septembrie 1980, în orașul Chișinău. A absolvit Liceul de Muzică „Serghei Rahmaninov” și Academia de Muzică, Teatrul și Arte Plastice „Gavriil Musicescu”, clasa de acordeon (2003). Tot în 2003, a format Ansamblul de acordeoniști „Concertino”, care activează la Sala cu Orgă din Chișinău.

Band-ul pe care îl conduce a devenit laureat al numeroaselor concursuri internaționale, deținând mai multe dis-

tinții de aur. În 2009, lui Eugen Negruță i s-a conferit titlul onorific de artist emerit, iar ansamblului, în 2010 - cel de colectiv artistic emerit al Republicii Moldova.

CONCERTINO reprezintă un grup de acordeoniști, fondat la 18 octombrie 2003, scopul cărora este de a promova acordeonul ca un instrument al mai multor stiluri muzicale. Pe lângă energia și vitalitatea caracteristică, Concertino se poate mândri cu un repertoriu ce cuprinde lucrări din muzica clasică, contemporană, populară, jazz, colaborând cu diverși compozitori din țară și din străinătate.

Au susținut numeroase turnee și au participat la mai multe festivaluri din întreaga lume: Canada, Coreea de Nord, Italia, Franța, Polonia, Danemarca, Germania, Austria, Cehia, Luxemburg, China, Belgia, Rusia, etc. Au colaborat cu nume notorii din lumea muzicală precum celebrul acordeonist francez Richard Galliano și Frank Marocco - un acordeonist de excepție din SUA. Concertele susținute cu aceste două personalități de talie mondială au avut loc la Sala cu Orgă din Chișinău.

Concertino Accordion Band a avut onoarea și o deosebită plăcere să participe la aceste concerte de excepție, de o melodicitate aparte, devenite inconfundabile pentru publicul din Republica Moldova. Din anul 2017, Concertino Accordion Band a fost luat sub aripa protecției a prestigioasei Filarmonici Naționale „Serghei Lunchevici” din Chișinău - Republica Moldova.

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL Craiova Muzicală

**C46**

15.11 - 6.12 - 2019  
SALA FILARMONICII OLTENIA

MARTI, 26 NOIEMBRIE 2019  
ORA 19:00

**CONCERTINO ACCORDION BAND**  
(REPUBLICA MOLDOVA)

Conducerea muzicală:  
**EUGEN NEGRUȚĂ**

Primăria Craiova și Consiliul Local Municipal

Prețul biletelor: 40 lei / 10 lei (elevi, studenți, seniori)

Filarmonica „Otilia” Craiova Manager Artistic: Gabriel Zamfir

www.filarmonica-oltenia.ro

## ==== În week-end, la Teatrul Colibri: ===== Soldățul de plumb, Vrăjitorul din Oz, Cenușăreasa

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET COLIBRI

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA  
CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL

**SPECTACOLE NOIEMBRIE 2019**

SĂMBĂTĂ, 2 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - MICA SIRENĂ - SPECTACOL LECTURĂ  
ORA 18:00 - PUNGUȚA CU DOI BANI  
DUMINICĂ, 3 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - JOCURI MAGICE

SĂMBĂTĂ, 9 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - JACK ȘI VREJUL DE FASOLE - SPECTACOL LECTURĂ  
ORA 18:00 - PUȘUL DE OM DIN CARTEA JUNGLEI  
DUMINICĂ, 10 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - ZORRO

SĂMBĂTĂ, 16 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - DĂNILĂ PREPELEAC - SPECTACOL LECTURĂ  
ORA 18:00 - POVESTE DESPRE HANSEL ȘI GRETEL  
DUMINICĂ, 17 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - INVITAȚIE LA JOACĂ

SĂMBĂTĂ, 23 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - SOLDĂȚELUL DE PLUMB - SPECTACOL LECTURĂ  
ORA 18:00 - VRĂJITORUL DIN OZ  
DUMINICĂ, 24 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - CENUȘĂREASA

SĂMBĂTĂ, 30 NOIEMBRIE 2019  
ORA 11:00 - DEGETICA - SPECTACOL LECTURĂ  
ORA 18:00 - INIMĂ DE PIATRĂ

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET COLIBRI  
STR. CALEA BUCUREȘTI, NR. 56, CRAIOVA, TEL. 004 0251 412 473,  
EMAN@COLIBRI.RO, FACEBOOK: TEATRUL COLIBRI, WWW.TEATRULCOLIBRI.RO



Berehoi, coregrafia Ionuț Sergiu Anghel, cu actorii: Mugur Prisăcaru, Alis Ianoș, Cosmin Dolea, Emanuel Popescu, Daniel Mirea, Ionica Dobrescu, Rodica Prisăcaru, Adriana Ioncu, Alla Cebotari.

Duminică, 24 noiembrie 2019, la ora 11:00 este programat spectacolul *Cenușăreasa*, după Frații Grimm, regia și scenariul Ionica Dobrescu, scenografia Iulia Goanță, muzica Alin Macovei - Moraru, versuri Valentin Dobrescu, cu actorii: Alis Ianoș, Cosmin Dolea, Adriana Ioncu, Geo Dinescu, Oana Stancu, Daniel Mirea, Robert Iovan, Ionica Dobrescu.

Teatrul pentru copii și tineret *Colibri* continuă, de asemenea, campania *O poveste pentru fiecare*, campanie de strângere de cărți cu povești pentru clubul de lectură al Centrului Misionar - Educativ al Parohiei Oota din Craiova. Cărțile pot fi aduse la sediul Teatrului *Colibri*. Campania *O poveste pentru fiecare* se va derula până la 15 decembrie 2019.



Sămbătă, 23 noiembrie 2019, ora 11:00 mediază întâlnirea publicului cu *Soldățul de plumb*, spectacol - lectură susținut de actorii Alla Cebotari și Robert Iovan, în Sala Studio. Prețul biletului pentru spectacolele - lectură este 10 lei / pers.

Tot sâmbătă, 23 noiembrie 2019, dar de la ora 18:00, îi vom cunoaște pe protagoniștii musicalului *Vrăjitorul din Oz*, care este o adaptare după L. Frank Baum, cu scenariul și regia semnate de Cristian Mitescu, scenografia Eugenia Tărășescu - Jianu, muzica Alexandru

## Campania de strângere de jucării pentru copiii defavorizați

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează în perioada 25 noiembrie - 13 decembrie 2019, în cadrul proiectului „Cărticica pentru prichindei și copii mai măricei”, campania de strângere de jucării pentru copiii defavorizați, denumită generic „Să fim mai buni”.

Campania are rolul de a-i învăța pe copiii înscriși în proiect să dăruiască, să fie generoși, să aducă zâmbetul pe buze copiilor mai puțin norocoși decât ei, precum și de a le face o bucurie în prag de sărbători copiilor la care vor ajunge jucăriile donate.

În acest demers, bibliotecarilor de la Secția pentru Copii și Tineret a Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” le sunt alături cadrele didactice de la grădinițele și școlile înscrise în proiect. Jucăriile vor fi strânse la Secția pentru Copii și Tineret.

Consiliul Județean Dolj  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”  
Cărticica pentru prichindei și copii mai măricei  
25 noiembrie 2019 - 13 decembrie 2019

**Să fim mai buni!**

Campania de strângere de jucării pentru copiii defavorizați

Jucăriile vor fi strânse la Secția pentru Copii și Tineret (Ludotecă)

**LUDOTECA**  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” Craiova, str. Mihail Kogălniceanu nr.9

## Anunțul tău!

**GRĂDINIȚA** cu Program Prelungit „Castelul Fermecat”, cu sediul în localitatea Craiova, str. Electroputere, nr. 21, județul Dolj, organizează în perioada 16.12.2019-19.12.2019 concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de: 1.Îngrijitor, treaptă profesională I, număr posturi: 1, 2. Muncitor calificat (calificare bucătar), treaptă profesională III, număr posturi: 1, conform HG nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -16 decembrie 2019, ora 10.00: proba scrisă (pentru ambele posturi); -18 decembrie 2019, ora 10.00: proba practică (pentru îngrijitor); -18 decembrie 2019, ora 14.00: proba practică (pentru muncitor); -19 decembrie 2019, ora 10.00: proba interviu (pentru îngrijitor); -19 decembrie 2019, ora 12.00: proba interviu (pentru muncitor). Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții specifice: 1.îngrijitor, treaptă profesională I: -studii generale/medii; -vechime minimum 1 an în domeniu; -certificat curs de igienă; -disponibilitate de a lucra în două schimburi; -experiență în activitatea cu copiii de vârstă preșcolară; -spirit gospodăresc, inițiativă, responsabilitate; 2.muncitor calificat (calificare bucătar), treaptă profesională III: -studii medii în specialitatea postului/studii învățământ obligatoriu de 10 clase+școală profesională în specialitatea postului; -curs calificare bucătar; -vechime minimum 1 an în domeniu; -certificat curs de igienă; -examen coprologic și examen coproparazitologic, pentru desfășurarea probei practice în blocul alimentară; -spirit gospodăresc, inițiativă, responsabilitate. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Castelul Fermecat”, str. Electroputere, nr. 21, Craiova. Relații suplimentare la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Castelul Fermecat”, str. Electroputere, nr. 21, Craiova, persoană de contact: Godeanu Clarisa, telefon: 0251.580.335, fax: 0251.580.335.

**COMUNA CASTRANOVA**, titular al proiectului “Extindere și modernizare rețea de alimentare cu apă în comuna Catranova, județul Dolj” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Extindere și modernizare rețea de alimentare cu apă în comuna Catranova, județul Dolj” propus a fi amplasat în comuna Castranova, satul Puțuri, județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni – joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

## Anunțul tău!

**ȘCOALA Gimnazială „Mihai Eminescu”**, cu sediul în localitatea Craiova, str. Ion Țuculescu, nr. 3, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: -numele funcției: informatician- 1/1 normă; -număr posturi: un post, conform HG nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: - Proba scrisă în data de 16.12.2019, ora 10.00; - Proba practică în data de 17.12.2019, ora 10.00; -Proba interviu în data de 17.12.2019, ora 13.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: Condiții specifice de participare: -studii superioare în domeniul IT; -vechimea în specialitate constituie un avantaj. Cerințe specifice postului: -competențe de întreținere hardware și software a calculatoarelor și echipamentelor periferice din instituție; -competențe în administrarea, configurarea și mentenanța rețelei de calculatoare; -cunoștințe de creare și administrare pagini web, baze de date, platforme specifice sistemului de învățământ (REVISAL, EDUSAL, SIIIR, FOREXE etc.); -cunoștințe avansate de operare pe calculator; -abilități de comunicare în limbi străine, ca utilizator experimentat. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Craiova, în intervalul orar 8.00-16.00, persoană de contact: Firmu Emilia, 0741.233.089. Relații suplimentare la sediul școlii, telefon/fax: 0251.439.194, e-mail: [scgimmihaieminescu@yahoo.com](mailto:scgimmihaieminescu@yahoo.com).

**HOLDE BOGATE OLTENA COOPERATIVA AGRICOLA**, titular al proiectului CONSTRUIRE MAGAZIN, ANEXE AGRICOLE, PLATFORME BETONATE, IMPREJMUIRE TEREN SI PUȚ FORAT proiect ce este parte integrantă a proiectului cu sprijin FEADR, PNDR 2014-2020 „REALIZARE LANT ALIMENTAR INTEGRAT PRIN INVESTITII IN CONSTRUCTII-MONTAJ SI ACHIZITII DE UTILAJE SI ECHIPAMENTE IN CADRUL HOLDE BOGATE OLTENA COOPERATIVA AGRICOLA” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul CONSTRUIRE MAGAZIN, ANEXE AGRICOLE, PLATFORME BETONATE, IMPREJMUIRE TEREN ȘI PUȚ FORAT proiect ce este parte integrantă a proiectului cu sprijin FEADR, PNDR 2014-2020 „REALIZARE LANT ALIMENTAR INTEGRAT PRIN INVESTITII IN CONSTRUCTII-MONTAJ ȘI ACHIZITII DE UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE IN CADRUL HOLDE BOGATE OLTENA COOPERATIVA AGRICOLĂ”, propus a fi amplasat în comuna Gângiova, T50/1, P2642, jud. Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni - joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

## Anunțul tău!

**ȘCOALA Gimnazială „Tudor Segărceanu” Goicea**, cu sediul în localitatea Goicea, str. Principală, nr. 271, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de îngrijitor, 1/2 normă, conform HG nr. 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 16 decembrie 2019, ora 9.00; -Proba practică în data de 16 decembrie 2019, ora 11.30. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: a)studii: gimnaziu/ciclul liceal inferior (10 clase)/școala profesională/liceu; b)vechime: nu se solicită; c)are cetățenie română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliu în România; d)are capacitate deplină de exercițiu; e)are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie; f)nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școlii Gimnaziale „Tudor Segărceanu” Goicea. Relații suplimentare la sediul: Școala Gimnazială „Tudor Segărceanu” Goicea, persoană de contact: Burtea Elena Daniela, telefon: 0251.256.353, fax: 0251.256.353, e-mail: [sctsgoicea@yahoo.com](mailto:sctsgoicea@yahoo.com).

**SPITALUL Clinic Municipal Filantropia Craiova** organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str. Filantropia, nr. 1, Jud. Dolj, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Asistent medical pr.PL- CI. Neonatologie, Asistent medical pr.PL- CI. Neonatologie – sterilizare. Concursul se va desfășura astfel: proba scrisă în data de: 16.12.2019, ora 9.00; proba interviu în data de: 19.12.2019, ora 9.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: diplomă școală sanitară postliceală; 5 ani vechime ca asistent medical; examen pentru obținerea gradului principal; concurs pentru ocuparea postului. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de: 06.12.2019, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str. N. Titulescu, nr. 40, Jud. Dolj. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str. N. Titulescu, nr. 40, Jud. Dolj- Serviciul RUONS, tel. 0251.307.500.

**COMUNA AFUMAȚI**  
**STR. PRINCIPALĂ, NR. 37**  
**CIF 5001953**

**ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI**

Unitatea administrativ-teritorială Comuna Afumați, din județul Dolj anunță **publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoare cadastrale nr. 9, 32, 43, 47** începând cu data de 28.11.2019, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Comunei Afumați, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

**Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.**

**PRESTĂRI SERVICII**  
**SC ÎNCHIRIERI**  
**UTILAJE OLTEA**  
**SRL** efectuează lucrări de execuție a drumurilor, rigole scurgere, terasamente, compactare și căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

**VÂNZĂRI**  
**CASE**  
 Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând casă mobilată locuibilă Cioroiși + teren 2700 mp, anexe, vie, pomi fructiferi. Telefon: 0765/152.614.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perisor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

**TERENURI**  
 Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând 3000 m pământ lângă lac, pădure bun de Camping la Negoiești 20 km de Craiova sau parteneri. Telefon: 0723/692.884.

Vând în Băile Govora terenuri de 400 mp și 1500 mp, toate utilitățile, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0770/661.438.

**AUTO**  
 Vând OPEL CORSA - 450 Euro. Telefon: 0764/036.679.

Vând VW PASAT 2005, model 2004, 1,9 TDI, 101 CP, berlină, argintie, unic proprietar, întreținută, fără avarii, funcționează impecabil, 227.000 km reali, preț 3100 Euro. Telefon: 0722/537.912.

Vând VW POLO-11/2006, 1,4 TDI, negu metalizat, funcționează impecabil, unic proprietar, 173.000 km reali, preț 2600 Euro. Telefon: 0722/537.912.

Vând DACIA 1310 - impecabilă 29.000 km - 4000 RON. Telefon: 0771/398.229; 0351/448.323.

**VÂNZĂRI DIVERSE**  
 Vând bibliotecă lemn, 2 fotolii VINTAGE, 1 aparat radio - pickup, 1 masă 12 persoane, 6 scaune, 1 birou, 1 mașină de cusut (Rusia), 2 seturi inox (noi) crătiți - Italia, 2 undițe de pescuit. Prețuri mici. Telefon: 0729/684.222.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând porți metalice în stare bună. Comuna Goiești, Dolj. Preț negociabil 1600 RON. Telefon: 0722/233.332.

**MUZEUL OLTEAIEI CRAIOVA**



**SECTIA DE ETNOGRAFIE - „CASA BANIEI”**  
 Str. Matei Basarab nr.16

**SECTIA DE ISTORIE-ARHEOLOGIE**  
 Str. Madona Dudu nr.14

**SECTIA DE ȘTIINȚELE NATURII**  
 Str. Popa Șapcă nr.8

Contact: Str. Popa Șapcă nr.8 • Tel.: 0251-417.756 • muzeulolteniei@yahoo.com • www.muzeulolteniei.ro  
 WWW.FACEBOOK.COM/MUZEULOLTEAIEI

Vând cort mare 16 mp nemțesc merge la stupi, șablon steaguri U.E. Telefon: 0723/684.511.

Vând oglindă cristal dreptunghiulară 160/80 cm, haină lungă piele de căprioară nr. 50. Telefon: 0752/236.667.

Vând țigla Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând robot bucătărie nou, cu bol inox cap 6,5 litri, televizor BECKO - 37 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând în Ișalnița, săpun de casă - 5 lei/kg, pompă KAMA cu sorb rezervă. Telefon: 0770/303.445.

Vând electrozi de Wolfram de D 2,2 mm și D 3,2 mm pentru sudat în argon. Telefon: 0740/515.044.

Vând televizor diagonală 37 cm, cuier hol cu ladă, ață cusut goblen, oglindă cristal 160/80 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând urgent mobilă sufragerie compusă din 6 corpuri și două șifoniere cu 3 uși, pat dublu. Telefon: 0752/166.330.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de .....  
 asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 21 noiembrie 2019

Semnătura:.....

# Pițurcă: „Gazon avem acum, ne mai trebuie și echipă!”

**Antrenorul Universității Craiova dezvăluie cât a costat de fapt noul teren de pe „Ion Oblemenco” și spune că mai are nevoie de jucători pentru a-și putea impune stilul de joc**

Victor Pițurcă s-a declarat foarte mulțumit de modul cum se prezintă noua suprafață de joc de pe „Ion Oblemenco” și a ținut să precizeze că suma vehiculată pentru achiziționarea ei, de 700.000 de euro, nu este reală nici pe departe. Costul noului gazon este de 279.000 de euro, cu tot cu transport din Grecia, conform lui Pițurcă. „Și la Severin ne-am simțit ca acasă, dar e bine că s-a rezolvat problema cu gazonul și jucăm din nou la Craiova. Pentru perioada asta, cu ploii și vreme urâtă, gazonul arată excelent. Îi mulțumesc domnului primar Genoiu, care și-a dorit și el să se monteze acest gazon. Primăria a venit cu 90 % din rețeta financiară, nu a costat 700.000 de euro gazonul, ci 279.000 de euro cu transport cu tot. Asta ca să știe cei care doresc să-și pună gazon! Este un gazon de foarte mare calitate. A plouat și plouă în continuare și nu se simte deloc, nu-l afectează sub nicio formă, se prezintă excelent” a declarat Victor Pițurcă. Antrenorul spune că, o dată rezolvată problema gazonului, este rândul său și al elevilor săi să se ridice la nivelul așteptărilor, deoarece echipa a rămas datoare ca joc și rezultate de când Piți a fost instalat în Bănie. Totodată, Pițurcă mai solicită transferuri, nefiind mulțumit complet de calitatea lotului. „Gazon avem, ne mai trebuie echipă! Suntem datori publicului, fiindcă nu am avut reușite acasă de când am venit eu, îmi doresc să avem un joc coerent. Eu îmi doresc mult mai mult de la acești jucători, fiindcă au valoare. Nu am găsit la Craiova o echipă la care să vin și să-mi impun filosofia, să joace așa cum îmi doresc, așa cum s-a întâmplat așa când am venit prima dată la Craiova, în 1994. Mai trebuie multă muncă și probabil mai avem nevoie de 2, 3, 4 jucători. Avem probleme cu echipele care se apără, s-a văzut și în meciul cu Chindia, când adversarul a jucat în 10 oameni și nu ne-am creat deloc ocazii. Pentru asta am lucrat și sperăm să fi găsit cheia, măcar 50 % pentru a deschide aceste echipe care se apără” a declarat tehnicianul. Pițurcă a menționat că Budescu nu este pe lista sa, deși este un jucător pe care-l apreciază. „Budescu este un jucător pe care-l apreciez, este foarte bun, dar nu suntem interesați de el. Din ce văd, el se simte foarte bine la Astra. Cine știe, poate ajunge la FCSB, a mai jucat acolo”.

## Confruntarea verilor: „Piți” vs „Geană”

Duminică, de la ora 19.30, pe „Ion Oblemenco”, în meciul Universitatea Craiova – Hermannstadt, va fi și un duel în premieră între

Victor Pițurcă și Eugen Neagoe. De origine din comuna doljeană Orodol, cei doi sunt veri și au colaborat în mai multe rânduri, „Geană” fiind secundul lui „Piți”. Totuși, Neagoe nu se va afla în preajma prietenului său, deoarece este suspendat. Pițurcă spune că se așteaptă ca echipa lui Neagoe să se apere supranumeric în Bănie și să încerce să dea lovitură pe contraatac sau din fază fixă. „Din păcate venim după un meci mai puțin reușit, cu Chindia, iar cuvântul de ordine este victoria. Ce să citim la jocul lui Hermannstadt? E o echipă care se apără în propria jumătate și pe un contraatac sau o fază fixă încearcă să marcheze. Este o echipă bătaioasă, cu Mediaș și Viitorul a scos puncte, este o echipă care își vinde scump pielea, se apără aglomerat în 16 metri. Cine știe, poate vine și ne face o surpriză Neagoe și face presing în jumătatea noastră. Îi invit la presing, sigur că da. E un minus pentru Sibiu că nu este Eugen Neagoe pe bancă, fiindcă și el e un antrenor care își ține în priză jucătorii de pe bancă, strigă la ei. Eu vreau să jucăm de altă manieră față de cum am făcut-o la Ploiești, să ne impunem jocul și să câștigăm. Sunt absenți Ivan, Mihăilă, suspendați, Martić și Koljic, accidentați. Au fost cartonașe galbene luate foarte ușor, pentru că arbitri dau avertismente cu mare seninătate, așa se dau la noi, pentru orice fază, pentru orice contact se dă fault și cartonaș. Fotbalul este sport de contact, nu e volei, și baschetul a devenit dur acum. Mihăilă, care nu este un jucător dur, care caută contactul, are 7 cartonașe galbene! Indiferent de probleme, ne dorim victoria și sper să o obținem. Sper să nu mai intervină și alte probleme, fiindcă mai sunt doi jucători care au temperatură acum. Am mai cooptat doi jucători de la echipa a doua, Octavian Popescu și Marian Danciu, ambii de 17 ani, care mi-au plăcut. Totuși, mai tânăr ca ei este Baiaram, care încă nu a împlinit 17 ani” a declarat antrenorul Craiovei.

## L-a sfătuit pe Neagoe să nu mai antreneze anul acesta

Victor Pițurcă spune că nu-l interesează dacă vor apărea speculații pe marginea rezultatului de la acest meci, prin prisma relației pe care o are cu Neagoe și spune că a l-a sfătuit pe acesta să ia o pauză mai lungă după infarctul suferit chiar într-un meci contra Universității Craiova, în etapa a 2-a, când era antrenorul lui Dinamo: „Geană a uitat deja că a fost secundul meu, are deja mulți ani de când antrenează ca principal. Am vorbit cu el când l-am felicitat pentru egalurile cu Mediaș și

Viitorul, el m-a felicitat pentru victoria cu Dinamo. El are treaba lui, eu am munca mea, fiecare vrea să câștige. Cine va fi mai inspirat la ora jocului va câștiga. Mă interesează foarte puțin că vor fi speculații pe marginea acestui meci. La meciul cu Dinamo a fost ceva ce a depășit limita normalului și a bunului simț. M-am gândit la Moga în primul rând, care a fost pus într-o situație dificilă. Adică la nivel de echipă națională e important să știi și despre un jucător dacă va fi pe teren, dar la noi în campionat ce nevoie să ai de informații, fiindcă toți ne cunoaștem. Au fost momente oribile, de nedescris atunci la meciul Dinamo – Craiova, când Neagoe a suferit acel infarct. Și nu numai că era vorba de Neagoe, orice antrenor dacă ar fi fost. Eu am vorbit cu el apoi, dacă fi fost în locul lui nu aș fi antrenat până la sfârșitul anului, dar este decizia lui, dacă se simte bine”.

## Mățel își va întâlni fosta echipă

Alex Matșel ar putea evolua duminică împotriva fostei sale echipe, Hermannstadt, și spune că se așteaptă la o replică solidă a foștilor coechipieri: „Ne așteaptă un meci foarte dificil. Cunosc lotul celor de la Hermannstadt, am jucat acolo și trebuie să tratăm meciul foarte serios, fiindcă vor veni montați să obțină puncte. Noi trebuie să dăm totul pentru victorie, fiindcă vedeți ce strâns este clasamentul acolo sus. În tur, când eram la Sibiu, i-am prins pe cei de la Craiova după un meci de Europa League, acum va fi altceva. Ei sunt foarte bătaioși, se apără foarte bine, se bazează foarte mult pe faze fixe și trebuie să fim atenți acolo. Pentru mine acestea sunt cele mai grele meciuri, cu echipele care se apără aglomerat. Suntem nerăbădători să jucăm pe noul gazon, dar în primul rând să luăm cele 3 puncte. Nu sunt dezamăgit că am venit la Craiova, mă antrenez și nu am renunțat nici la gândul de a evolua la echipa națională”.

## Pițurcă nu ia în calcul revenirea la națională

Victor Pițurcă nu ia în calcul o revenire la echipa națională în acest moment, chiar dacă Daniel Pancu l-a nominalizat ca fiind varianta ideală pentru barajul din martie. „Nu vreau să mă nominalizeze nimeni pentru echipa națională, fiindcă nu are rost. Indiferent ce se întâmplă, chiar dacă plec de la Universitatea Craiova, tot nu vin la națională. Eu am în gând meciul cu Hermannstadt, nu altceva. Pe mine m-a deranjat foarte mult cum s-a comportat mass-media cu Contra, fiindcă și ziaristii



l-au dorit pe el la națională. Din punctul meu de vedere, pentru un antrenor tânăr, fără experiență, a făcut și lucruri bune, nu merită acest tratament. Cel mai supărat sunt însă pe anumiți antrenori, colegi ai lui Contra, care trebuiau să-și vadă de echipele lor și să-l lase în pace pe Contra. Sigur, când echipa se exprimă de maniera asta și iei bătaie în asemenea hal este și vina selecționarului, dar trebuie să ținem cont și de alte aspecte. Echipa națională este într-o reconstrucție totală, cu mulți jucători tineri, pe care toată lumea i-a cerut. E, vedeți ce se întâmplă! Contra a jucat cum ați vrut, cu 5 atacanți! Poate v-ați convins că e mai greu să joci ofensiv cu echipe valoroase, put și simplu nu poți! Asta cu impresarii care fac presiuni nu se întâmplă la națională, nu concep așa ceva. Astea sunt speculații de presă. Pe mine nu mă interesa de presă, fiindcă presa nu știe mai bine ca mine ce trebuie făcut la națională. La mine jucau jucătorii pe care eu îi consi-

deram valoroși și meritau să joace, iar rezultatele au fost bune. Lumea era nemulțumită și când făceam egal la Euro cu campioana și vicecampioana mondială, când nu treceau centrul de cinci ori. După ce am bătut Finlanda în deplasare spunea un ziarist că nu contează, că îi e rușine că e român, iar în retur, cu Iordănescu pe bancă, am egalat în extremis și dacă nu o făceam era ratată calificarea. Uite că acum Finlanda s-a calificat!” a spus Pițurcă.

Antrenorul Craiovei spune că barajul cu Islanda sau Scoția nu va fi la fel de dificil cum a fost cel cu Grecia, de pe vremea când Pițurcă era selecționar: „La acel baraj, Grecia era într-o formă foarte bună, iar noi am jucat slab, am prins o perioadă foarte slabă. Vă aduceți aminte că apoi i-am bătut la ei acasă. Grecia de la acel baraj era peste Scoția sau Islanda de acum, dar oricum nu o să fie ușor la baraj, fiindcă și noi suntem în picaj ca națională”.

## Liga I, etapa a 17-a

CFR Cluj – Chindia, azi, ora 20.30

Poli Iași – FC Voluntari, sâmbătă, ora 18

FCSB – Astra, sâmbătă, ora 20.30

Clințeni – Dinamo, duminică, ora 13.30

Gaz Metan – FC Botoșani, duminică, ora 16.30

„U” Craiova – Hermannstadt, duminică, ora 19.30

Viitorul – Sepsi, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	16	9	4	3	35-13	31
2. Viitorul	16	8	5	3	35-19	29
3. Astra	16	8	4	4	24-17	28
4. Craiova	16	8	4	4	23-16	28
5. FCSB	16	8	3	5	24-20	27
6. Mediaș	16	7	5	4	25-21	26
7. Botoșani	16	5	7	4	24-23	22
8. Poli Iași	16	5	6	5	17-20	21
9. Dinamo	16	6	3	7	22-27	21
10. Chindia	16	4	5	7	18-24	17
11. Sepsi	16	2	10	4	14-14	16
12. Clinceni	16	3	5	8	17-29	14
13. Hermann.	16	3	5	8	13-28	14
14. Voluntari	16	1	4	11	9-29	7